

Forum Travel Trade Kft
8230 Balatonfüred, Hunyadi u.15.

Balatonfüred, 2015.04.22.

66

Monostorapáti Község Önkormányzata

Takács Péter
Polgármester Úr részére

MONOSTORAPÁTI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
Erkezett: 2015. év 04. hó 24. nap		
2569-7/2015	Szám Mell.:	db
Előszám:	Utószám:	Érték:
		TP

Tisztelt Polgármester Úr!

Cégünk a Monostorapáti községben található 29. hrsz. belterületi ingatlan tulajdonosa. Szeretnénk az ingatlant (tulajdonjogát) felajánlani térítésmentesen a településnek bármilyen célra, amit jónak látnak, minden megkötöttség nélkül. Ide értve a harmadik vagy további személy(ek) részére történő átadást, a velük történő esetleges közös hasznosítást, vagy bármilyen egyéb Önöknek megfelelő más megoldást is.

Vállalkozásunk korábban a Művészetek Völgyének koncepciójához kívánt volna kapcsolódni az ingatlan tervezett átalakításával és hasznosításával. Az időközben bekövetkezett gazdasági és személyi változások ennek a tervnek a megvalósítását sajnos nem tették lehetővé. A bekövetkezett állagromlás miatt az épület felújítása messze meghaladja vállalkozásunk lehetőségeit. Ezzel némiképp „patthelyzet” alakult ki.

Az épület részbeni, vagy egészbeni elbontásával az Önkormányzat értékes, akár közösségi funkcióra is alkalmas területhez (pihenő park, játszó tér, közút, szabadterei helytörténeti bemutatóhely stb.) juthatna. Természetesen megvizsgálható a szomszédok esetleges bevonása is a hasznosításba. Nem ismerem a lehetőségeiket, de a bontást talán közmunkában is el lehetne végeztetni. Talán lenne olyan vállalkozás is, amely ezt a munkát a kinyert (bontott) anyagért elvégezné.

Nem szeretnék az Önök dolgába avatkozni, de úgy érzem, hogy ez jó lehetőség lenne a település számára.

Személy szerint is örülnénk, ha ezzel bármilyen kis mértékben is, de segíthetnék a településnek.

Tekintve, hogy a hatóságok igen sürgetik a megoldást, tisztelettel kérném lehetőség szerinti gyors állásfoglalásukat az ingatlan esetleges átvételével kapcsolatban.

Tisztelettel


Takács Miklós

ügyvezető

+36.20.805 1124